

Egyes szám ára 40 korona.

Egyetértés

POLITIKAI NAPILAP

DEBRECZEN, 1923.

V. ÉVFOLYAM, 134. SZÁM.

SZOMBAT, JUNIUS 16.

Előfizetési ár helyben és vidéken:
Egy hónapra 800 korona.
Egy negyedévre 2400 kor.

EGYES SZÁM ÁRA 40 KORONA.
Kapható az összes dohánytőzsdékben
és az utcai árusítóknál.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Kossuth-utca 2-ik szám alatt, város-
háza épület.

Kettészakadt a fajvédők csoportja.

Az ébredőknél nagy változások állanak be a vezetőségben.

Budapest, június 15. Gömbös Gyula és Eckhardt Tibor képviselőknek a kormányzónál történt kihallgatása óta a fajvédők körében érdekes mozgalom játszódott le. Az audencia során a politikusok meggyőződhetek arról, hogy a szélső jobboldal politikájának az államfőre való hivatkozása tárgyaltan.

A politikusok beszámoltak a többi fajvédőknek s Wolff Károly már akkor kijelentette, hogy ő nem óhajt tovább is a szélső jobboldal politikai ösvényén haladni. Wolff Károly e kijelentése arra magyarázható, hogy a miniszterelnök tudomására adta, hogy

amennyiben tovább is a szélsőséges politikát követi, a fővárosi választásoknál szemben találja magát az egységspárttal.

Wolff állásfoglalásának megváltozása és a kormányzói audencia történetéről való referátum a fajvédők körében azt eredményezte, hogy ketté szakad a szélsőséges csoport.

Az egyik rész tovább is a szélső jobboldali intranzigens álláspontja mellett tört landzást, míg a másik rész helyesebbnek tartotta, ha a szélsőségekkel felhagy.

A fajvédők csoportjának kettészakadása összefüggésben van az

ébredőknél a közeli napokban beálló rendszerváltozással is. Vasárnap, e hó 17-én, az ébredők egyesületének közgyűlése lesz s ez alkalommal az elnökség lemond tisztségéről. Az ébredők egyik tagja, aki Héjjas környezetéhez tartozik, a beálló rendszerváltozásról a következőket mondta:

— Szükségessé vált a rendszerváltozás, mert a jelenlegi vezetőség kezében elposványosodott a hatalmas szervezeti léte. A csoportok utasítás nélkül tántorogtak és valóságos kaoszt idéztek elő.

— Olyan vezetőség kerül most az ébredők egyesületének élére, amelynek tagjai személyük súlyánál és múltjánál fogva garanciák arra, hogy az ébredők egyesülete eredeti céljai határozottabban valósuljanak meg.

— Az ébredők egyesületében a vezető szerepet azok a fiatal emberek vitték, akik az egyesületet 1918-ban alapították, de politikai iskolázottságuk nem volt. Kiderült, hogy egy egyesület vezetése nagyobb tapasztalatot igényel s az egyesületet nem ugródeszkának használni egyéni ambíciók és törekvések kielégítése céljára. Az ébredők egyesülete nem lehet csoportok vagy pártok eszköze, hanem maradnia kell, illetve lesz, aminek indult: a magyarság politikai és lelki felszabadulása eszközének.

A szociáldemokrata képviselők megokolták a fixfizetésük helyzetének javítására irányuló indítványukat.

Budapest, június 15. A nemzetgyűlés mai ülését 11 órakor nyitotta meg Szeitovszky Béla elnök.

A jelenlétek során Halles Istvánt végleg igazolt képviselőnek mondták ki.

Patacsi Dénes mentelmi jogának megsértését jelenti be.

Harmadszori olvasásban elfogadják a tegnapi lefolyt törvényjavaslatot.

A létminimum szabályozása.

Farkas István indokolja meg ezután az indítványát, amelyet a létminimum szabályozása, az indexszámok hivatalos kimutatása és a munkbér egyeztető bizottságok törvényes szabályozása tárgyában előterjesztett. A kormányt segíteni kellene a munkások helyzeten, hogy valamivel nagyobb legyen ellenálló képességük. Az ellenkező esetben a hihetetlen drágaság miatt az egész dolgozó osztály összeroppan. Mind-egy, akár fizikai munkásról, akár tisztviselőről van szó, egyformán

szinyl mindkettő a mai szomorú állapotokat. Ismerteti a földmunkások helyzetét. Az egyes osztályok helyzetének ismertetése után áttér az újságírók helyzetére. Ezeknek a fizetése sem éri el a létminimumot. Mi lesz akkor, ha azokat az embereket sem fizetik, akik a közvéleményt irányítják és akik a népszolgálatára vannak hivatva. Ismerteti, hogy miképpen igyekeznek az egyes államok a különböző társadalmi osztályok nehéz helyzetén segíteni.

Walkó Lajos kereskedelmi miniszter hosszan válaszol Farkas István beszédére s az indexszámok alkalmazásának káros voltát igyekszik bizonyítani. Egészséges államokban az indexszámok támpontul szolgálhatnak a kereseti viszonyok megállapításánál, beteg gazdasági élet élő államokban a helyzet az, hogy az ország állandóan szegényedik, mert többet fogyaszt, mint produkál. Ebből következik, hogy

mindenkinek csökken az élet standardja. E rendszer alkalmazásával a világgiazi árak elérkezését siettel-nénk, már pedig ez nem lehet célunk, ellenkezően az az érdekünk, hogy a világgiazi árakat minél lassabban ériük el. Az indítvány napirendre tűzésének mellőzését kéri.

A Ház Farkas István indítványához nem járul hozzá.

Heti 10,000 korona kenyérré sem elég.

Kabók Lajos indokolja meg azután indítványát: A dolgozók között teljes az elkeseredés, mert senkiséme akar rajtuk segíteni. Pénzünk értéke majdnem egyharmadával csökkent rövid 9 hónap alatt, ezzel szemben a dolgozók fizetése csak egy-két százalékkal emelkedett. A kormányt okvetlenül közbe kell lépnie, hogy segítsen rajtuk. Hivatkozik arra, hogy adatait két hónappal ezelőtt szerezte be és akkor kimutatta, hogy a mai helyzetben sem 10,000, sem 40,000 korona nem elegendő a létminimum fentartására. Mít jelent ma heti 10,000 korona létminimum? Ebből kenyérré sem telik, hiszen a munkások heti villamos költsége 1500 koronánál több. Nemcsak, hogy nem akarnak segíteni a dolgozókon, hanem még a kereseti adóval is sanyargatják őket. Kéri, hogy a kereseti adó megváltoztatására vonatkozó indítványát a Ház lüzze napirendre.

Kállay Tibor pénzügyminiszter válasza után a Ház többsége elveti Kabók indítványát.

Az elnök napirendi javaslatot tesz Javasolja, hogy a legközelebbi ülés kedden, június 19-én délután egy órakor legyen.

A Ház az elnök napirendi indítványát fogadja el. Ezzel az ülés fél 4 órakor véget ért.

A Patronage-egyesület június 17-iki gyermek-napi ünnepélye.

Június 17-én, azaz vasárnap rendezi a Patronage Egyesület ez évi gyermeknapját a városunkban élő elhagyott árva gyermekek felleglyezésére és téli ruhával való ellátására. Városunk társadalmának ne messzívü urnői és urleányai kivétel nélkül részi vesznek a gyűjtésben és a rendezőség is mindent elkövet, hogy a gyűjtés minél eredményesebb legyen. Délelőtt a Fő-utcán felállított sátrakban, délután pedig a Nagyerdőn lesz sütemény, sör, likör, virágárusítás és perselyes gyűjtés. Azonkívül a délutáni nagyerdei gyűjtés alkalmával lesz tombolajáték, ahol 1000-nél jóval több s értékes tárgy lesz kisorsolva igen olcsó tombolajegyeken. Sass Béláné egyesületi társelnökönk felhívására városunk kereskedői kivétel nélkül hozzájárultak természetbeni adományaikkal, hogy a gyermeknap sikerét biztosítsák s az egyes tárgyak értéke az ezer koronát mind meghaladja. Lesz azonkívül minden sátor-nál cigányzene. Magyar Imre felhívására városunk összes zenekara részt fog venni a gyermeknapon.

A délelőtti gyűjtés pontban 9 órakor, a délutáni pedig egykettő há-

rom órakor kezdődik. Ezuttal is felkéri a rendezőség a résztvevő urnőket, hogy a kijelölt gyűjtőhelyeken pontosan megjelenni sziveskedjenek.

Felkérjük városunk nemesen érző társadalmát, hogy a gyermekvédelem iránt a múltban is tanúsított megértő és jóindulatu áldozatkész-ségét ez alkalommal még fokozottabb mértékben gyakorolni sziveskedjék, a természetbeni és pénzbeni adományaikkal segítsék elő a Patronage igazán nemes, de rendkívül nehéz munkáját és a gyermeknapon tehetőségéhez mérten mindenki juttassa el adományát a szegény, elhagyott árva gyermekek számára. Aki csak teheti, küldjön virágot, süteményt, bort, vagy bárminemű természetbeni adományt, amit a gyermeknapon értékesíteni tudunk, vasárnap reggel 8 órára a városháza közgyűlési termébe, ahol a rendezőség átveszi és a gyermeknapon árusítani fogja.

Mentsük meg az elhagyott árva, szegény magyar gyermekeket a magyar hazánktól!

A gyermeknap-rendező bizottság.

Református sajtó-délután Debreczenben.

Holnap, vasárnap, délután 5 órakor, mint már jeleztük is, nagy szabású sajtó-délutánt tart a debreczeni reformátusság a Kossuth-utcai templomban. Belépő-dij nincsen. Minden résztvenni akarónak érdekében áll, hogy igyekezzék pontosan megjelenni, mert az érdeklődés igen nagy az ünnepély iránt városszerte. — A műsor a következő:

1. Gyülekezeti ének. Jövel Szent Lélek Ur Isten!
 2. Imádkozik dr. Baltazar Dezső püspök.
 3. Énekel a Kálvinisták Templomegyesületének vegyeskara.
 4. A református sajtó és irodalom jelentőségét méltatja Nagy József min. tanácsos, egyh. főgondnok.
 5. Alkalmi költeményt ad elő Boda Ferenc theologus.
 6. Énekel a Kálvinisták Templomegyesületének vegyeskara.
 7. Bibliát magyaráz dr. Révész Imre lelkipásztor.
 8. Gyülekezeti ének: a XXV. zsoltár 2. és 6. verse.
- Minden érdeklődőt szivesen lát az ünnepély rendezősége.

A korona 0.7 $\frac{1}{2}$

Zürich, június 15. Berlin 0.0051 és fél, Hollandia 218 és fél, Newyork 5.57, London 25.70, Páris 35.35, Milánó 25.80, Prága 16.66, Budapest 0.07 és fél, Belgrád 6.15, Varsó 0.0075, Bécs 0.0078 és ötnyolcad, Szófia 6.95.

Az „Egyetértés” részére előfizetéseket elfogad a kiadóhivatal: Kossuth-utca 2. szám.

Demetrovics csendőrszázados ügye a hadbíróóság előtt

Mint ismeretes a debreceni honvéd hadbíróóság 1920-ban Demetrovics Dezső csendőrszázadosot a forradalom alatti magatartása miatt a csendőrség kötelékéből való elbocsátásra ítélte. Az ítélet ellen Demetrovics még akkor felebbezést jelentett be, így az ügy a legfelsőbb katonai törvényszékhez került, mely az I. fokozatú ítéletet a közel-múltban megsemmisítette és újabb bizonyítási eljárás lefolytatására utasította a katonai törvényszéket. Az újrafelvételi tárgyalás, mely három napon keresztül folyt, szerdán reggel kezdődött meg a debreceni katonai törvényszéken.

A tárgyalást, melyen Aradi István alezredes elnököl, dr. Mánya Márton őrnagy hadbíró vezette. — Mig a vádat dr. Csűrös Elemér hadbíró százados, a védelmet pedig dr. Fényes Jenő ügyvéd képviselte. A tárgyalás során a honvéd törvények több, mint 30 tanut hallgatott ki, ezek között Nagy Vilmos és Nevelics Kálmán csendőrezredek, dr. Magoss György városi főügyész, Rugonfalvi Kiss István egyetemi tanár, dr. Radó Rezső iparkamarai főtitkár és a város társadalmának még néhány más előkelősége. Ezek általában igen kedvezően vallottak. Védőbeszédében dr. Fényes Jenő ügyvéd kimutatta, hogy a vádat a forradalmakai követő idők elhamarkodottságai csupán, melyek négy év után a tisztánlátás, az objektivitás megvilágításában a mai tárgyaláson szeráfeszlottak s helyükbe a józan ész, a jól megérdemelt rehabilitálás felmentő ítéletét helyezte.

Mánya Márton őrnagy hadbíró ma a déli órában hirdette ki a haditörvényszék ítéletét, mely szerint a hadbíróóság Demetrovics Dezsőt a vádak összes politikai vonatkozású részeitől felmentette. A több oldalra terjedő ítélet indokolása szerint a haditörvényszék a kihallgatott tanúk vallomása alapján igazoltnak vette, hogy Demetrovics mindkét forradalom alatti tevékenysége kizárólag a rend fenntartására irányult s minden politikától mentes volt, ő volt az, aki karhatalmi parancsnoki minőségben Hajdu és Szabolcs vármegyék, továbbá Északkelet-Magyarország rendjét helyreállította és fenntartotta, a máramarosi sóbányákat a legnehezebb viszonyok között üzembe helyezte, a tiszadobi Andrassy-kastély kirablóit megfékezte. Igazolást nyeri továbbá, hogy Demetrovics százados a csendőrség belső rendjének helyreállítása és fenntartása érdekében, azonkívül Debrecen polgári társadalmának élére és vagyonának a forradalmi atrocitásoktól való megmentése érdekében szakadatlan munkálkodása által érdemeket szerzett. Bűnösnek mondotta ki azonban a haditörvényszék Demetrovics Dezső századosot egyrendbeli függelékért vétségében, melyet egyik előjárójával szemben tanúsított, tiszteletlen magatartása által 1918. év októberében követett el. Ezért Demetrovicsot egy havi foglár fogságra ítélte, melyet azonban kitöltöttnek vettek. Egy ártatlanul meghurcolt ember kálváriája ért véget ma ezen ítéletben, örömet kelte mindazoknak, akik a százados multját és nemes egyéniségét ismerték.

A devizaközpont ártolyamai:

Egy darab	Pénz (Vétel)	Áru (Eladás)
Dollár	8775 K	6980 K
Angol font	31970 K	31970 K
Hollandi forint	2655 K	2725 K
Francia frank	437 K	449 K
Svéd frank	1220 K	1255 K
Léva	84 K	87 K
Cseh korona	202½ K	210½ K
Lel	35 K	37½ K
Lira	314 K	326 K
Díndár	75½ K	78½ K
Német márka	0'0708 K	0'0759 K
Lengyel márka	0'092 K	0'098 K
Osztrák korona	0'096 K	0'102 K
Napoleon arany	24400 K	— K
Dán korona	1218 K	1263 K
Norvég korona	1124 K	1159 K
Svéd korona	1796 K	1858 K
Belga frank	307 K	379 K

Szabadlábba helyezték Hamza Györgyöt.

A véres családi dráma újabb részletei. Ma délután temetik Horváth százados*.

Az Andrassy-uti villában lejátszódott véres családi tragédiának újabb részletei kerültek tegnap nyilvánosságra. Beavatott forrásból erősítették meg az Egyetértés tegnapi híréit, hogy Horváth százados gyakori vendég volt a villában és mint értesülünk, Hamza százados régebben

felkerlte barátságosan Horváth Gézát, hogy gyakori látogatásait szüntesse be, mert a felesége társaságában töltött idők sok pletykára adnak okot.

Horváth Géza alkalmazkodott a barátságos, de komoly felszólításhoz és hetekig nem jelent meg a Hamza-villában. A végzetes estén azért ment ki Hamzáékhoz, hogy egy lovardai ünnepélyt beszéljenek meg. Vacsora közben szóba került, hogy Hamzának Püspök-ladányba kell utazni, a lóvásárra. A villából vacsora után együtt távoztak, mint azt tegnapi számunkban már megírtuk.

A vizsgálat újabb adatai szerint is, mint már tegnapi cikkünkben is kiemeltük, csak a véletlen akadályozta meg az elutazásban. — Társával nem találkozott és gyalog indult vissza az Andrassy-uti villába. Nem is gondolt arra, hogy Horváth az ő elutazását felhasználva, visszatér a villába. A figyelmeztetés után gyanútlanul sétált haza és lehetetlennek tartotta, — hogy Horváth a feleségénél időzön. Mikor a világosságot meglátta az ablakban, mit sem sejtve benézett.

A látottakon annyira felindult, hogy teljesen elvesztette önuralmát.

Mint maga Hamza mondotta, a botütésekre még emlékszik homályosan, de hogy azután mi történt, azt már nem tudja. Mindenesetre a tényekből világosan kitűnik, hogy a különben nyugodt természetű Hamza teljesen elvesztette a fejét és azokban a pillanatokban nem volt ura akaratának.

Előre kitérve meglepetésről szó sem lehet.

Teljesen váratlanul lepte meg őket és a pillanat hatása alatt cselekedett. Az előre megfontoltság ki van zárva és véletlen műve az egész.

Mint már megírtuk, Hamza a forradalom után leszerelt és polgári foglalkozás után nézett. Az Angol-Magyar Bank debreceni fiókjánál vállalt állást és lóvásárlásokat eszközölt. Példája a lelkiismeretes tisztviselőnek. A bank egyik helyi vezére tegnap délelőtt felment az ügyészségre és

korlátlan összegű kauciót ajánlott fel Hamza szabadlábba helyezéséért.

Hamzának Szegedről Debrecenbe érkezett édes apja már kora reggel a törvényszék folyosóján volt és minden követ megmozgatott, hogy fiával beszélhessen. Az öreg urat nagyon lesújtotta a véres családi tragédia és talán még rosszabbul néz ki, — mint a tragédiát átélte fia. A délelőtti folyamán sikerült is ügyészségi engedéllyel meglátogatni a fiát. A törvényszéki fogház 67. sz. cellájában meglátogatni a látogatást.

Az apának és fiának könyg csillogott a szemében és per-

cekig beszélni sem igen tudtak.

Az apa kérdéseire felelni nem tudott. Nem emlékszik a tragédia részleteire, csak a legkezdetére. A véres eset nagyon megviselte az idegeit és azóta nem aludt. Mig az édes apjával nem találkozott,

teljes 36 óráig a nagy idegfeszültségtől sem enni, sem aludni nem tudott.

Most már lecsillapodott és nyugalma lassan visszatér.

A vádtanács sürgősen foglalkozva a felajánlott kaució kérdésével, úgy határozott, hogy mivel Hamza György kijelentette, hogy nem akar kitérni az igazságszolgáltatás elől és mivel a szökésétől egyáltalán nem lehet tartani, elfogadja a kauciót és szabadlábba helyezi.

Délben háromnegyed 12 órakor egymillió korona kaució ellenében szabadlábba helyezték Hamza Györgyöt.

A szabadlábba helyezés után legelőször az édes apjával találkozott az ügyészségi szobában és együtt hagyták el a törvényszék épületét. Délben 12 órakor Hamza György részére a fogházba ebédet vettek. A fogházfelügyelőnél jelentkezett az ebédhordó, de már akkor a fogházból eltávozott Hamza György. Az ebédhordó nem akarta elhinni, hogy már kiengedték a fogházból és elment az ügyészségre megkérdezni. Örömeiben, hogy csakugyan szabadlábba helyezték, majd ott hagyta az 5 fogásos ebédet.

A rendőri bizottság elé megidézték Hamza Györgyöt, hogy tegyen vallomást a történetekről. A bűnvádi perrendtartás vonatkozó paragrafusára értelemben a feleségének joga van a férjével kapcsolatos bűnyűgyben a vallomást megtagadni. Hamzáné élt is jogával és

kijelentette, hogy nem akar vallomást tenni.

A véres drámának a vádolt Hamza Györgyön kívül más tanúja nincs. A felesége nem fog vallomást tenni és így egyedül a Hamza György vallomása lesz a döntő a bűnyűgyben.

A boncolás adatai szerint a két halálos lövésen kívül több súlyos botütéstől származó zúzódás is van a Horváth G. testén.

A száján, fején és karjain veraláfutásos ütések nyomai. A részletes vizsgálat adatai szerint tehát, mint már tegnapi cikkünkben megírtuk, az első botütésre összeesett és fektében védekezőleg tartotta fel a karjait. Az ütések így érték. Az eszméletét veszítve Horváth Gézát ott hagyva, a szekrényhez rohant és felkapva a revolvert, az ágyon fekvő Horváth Gézára kétszer rálőtt. Az első lövés a fején hátul a tarkón hatolt be és a homlok felé hatolt. Világosan mutatva azt, hogy a lehajtott fejet érte a lövés. A lövés okozta fájdalomra, ahogy megvonnaglott és hátra fordult, érte a második lövés, oldalt a mellén.

A felindult lelki állapotban, ha a felesége ki nem menekül a szülőháza, talán azt is megölte volna az önuralmát teljesen elvesztett ember.

A közvélemény mindenesetre Hamza György mellett foglalt

állást és a szomorú szenzációt nagy részvétellel tárgyalja az egész város.

A rokonszeny a szerencsétlen férj mellett nyilatkozott meg, már az első híreknél is. A családját, két szép gyermekét féltő apának az eljárása, ha nem is menthető, de nagyon is megérthető. Az adott helyzetben abban a végső-kig feszült lelkiállapotban talán emberileg nem is volt lehetséges másképp cselekedni.

A családi boldogságának fel-dulóján, hirtelen haragjában mindenesetre a beszámíthatóság fokán túl velt magának véres elégtételt.

A nagyközönség megértő ítélete már felmentette a szerencsétlen férjet a súlyos vád alól.

A kir. törvényszék büntető tanácsa rövidesen tárgyalja az ügyet. A tényállás már tisztázva van és a vizsgálat pár nap alatt teljesen befejeződik.

Hamza György védelmét az édes atyja fogja ellátni, aki a szegedi kir. Itélőtábla elnöke.

Az Andrassy-uti véres tragédia halottját, Horváth Géza tüzérszázadosot, ma délután 4 órakor temetik. Nagy katonai parádét nem adnak a halottnak. A róm. kath. temető kápolnájából rendezik a temetést. A gyászszertartást az egyik tábori lelkész fogja végezni. Az egész temetést a katonaság rendezzi.

▼ SZÍNHÁZ ▼

A Csokonai-színház műsora:

Szombat este: **Kék mazur.**
Vasárnap délután: **Bajadér.**
Vasárnap este: **Hamburgi menyasszony.**

Kéz mazur. Lehár Ferenc híres operettje ma kerül felújításra Timár Ilia, Kovács Terus, Unger, Markovics, Rolkó, Virágháty és Szigeti Jenő felléptével. A tavalyi szezonban is nagy sikert aratott operett-előadás iránt élénk érdeklődés mutatkozik. A mai előadásra már csak néhány jegy kapható.

Holnap délután pontban háromkor: **Bajadér**, a főszerepben Timár Ilával!

Hamburgi menyasszony vasárnap este kerül színre **Timár és Kovács Terus** főszereplésével!

A valóperes **hölgyet** Halassi M. játsza!

Új műsor a Modern Kabaréban. Debreczen, Petőfi-tér 9. Telefon 9—70. 1923 június hó 16-tól fellépnek: Corvin Ivette, Szigethy Ilike, Mészöly Ida, Antal Ibi, Pap Manci, Hillián Pickford, Kun Manci, Muhl Nándor, Vajda Lajos, Dévai Sándor, Sturm Manci. Idill a bádgos műhelyben, operett I felvonásban. Előadás után a legújabb modern táncok kerülnek bemutatásra. Minden hétfőn záróra reggel 5 órakor.

Színház és mozi után menjünk Kiss Bélához a Gambinusba!

Uránia: Dráma a tenger fenekén, buvárfelvételek, égő hajó, pazar látványosság. Tengeralatti felvételek „Kimenatograf” buvárharranggal lettek eszközölve.

Két amerikai attrakció-film ma és holnap az Apollóban.

A titkok háza szenzációs rep-rize hétfőn az Apollóban.

Női tehér és drapp
vászonkalap megérkezett
Werner Sándor, Plac-utca 72. sz.

HIREK

Tájékoztató.

1923 június 16.

Csokonai-színház: Este 8 órákor Kék mazur, bérelészet.

Uránia mozgó: 7 és 9 órákor: Dráma a tenger fenekén.

Vigszínház-mozgó: 7 és 9 órákor: Éjjeli vándor.

Apolló mozgó: 7 és 9 órákor: Félvér.

Közművelődési könyvtár nyitva: reggel 10—12-ig.

Egyetemi könyvtár nyitva: d. e. 9-től 1-ig, d. u. 2-től 8-ig.

Református egyház presbyteri gyűlése d. u. 4 órákor.

Ejjeli szolgálatot teljesítenek a következő gyógszerek: Kossuth (Piac-utca 30.), Nap gyógszertár (Piac-utca 3.), Isteni gondviselés (Petőfiter és Teleki-u. sarok), Csillag (Árpádtér 1.), Sas (Hatvan-u. 70.), Mátyás király (Nyilastelep).

Június 17-én DVSC pályán old-boy mérkőzés DMTK—DKASE old-boy csapatai között.

Június 19-én Vörös Kereszt Egyetel közgyűlése d. e. fél 12 órákor.

Országos vásárok tartanak:

Június 17. Turkeve

Június 18. Balassagyarmat

Június 18. Kisvárdá

Június 20. Kaba

Június 20. Nagyhorvágy

Június 21. Nagyhorvágy

Június 24. Jászapáti

Június 24. Kisújszállás

Június 24. Székesfehérvár.

Június 24. Vác

Június 25. Hajduböszörmény

Június 25. Mándok

Június 25. Mezőkövesd

Június 25. Tiszacsege

Június 25. Pásztó

Június 25. Sajtószentpéter

Június 26. Pásztó.

Vasárnapi istentiszteletek. Vasárnap istentiszteletek sorrendje a református templomokban a következő: Nagytemplomban délelőtt 10 órákor prédikál Peleskey Sándor segédlelkész, délután 5 órákor Derencsényi István hitnagyhallgató.

Kis-templomban délelőtt 9 órákor prédikál Zámory Sándor segédlelkész, délelőtt 11 órákor Gyulvészty István Templomegyesületi titkár, délután 3 órákor gyermekistentiszteletet tart Gábor András segédlelkész.

Kossuth-utcai templomban délelőtt 10 órákor prédikál dr. Bótykós Béla segédlelkész, délután 3 órákor gyermekistentiszteletet tart Uray Sándor lelkész, délután 5 órákor Sajtó-ünnepély.

Árpádtéri templomban délelőtt 10 órákor prédikál Tóth Sándor tanító, délután 3 órákor gyermekistentiszteletet tart Tóth Sándor tanító.

Ispótyai templomban délelőtt 10 órákor prédikál Molnár Ferenc lelkész, délután 3 órákor gyermekistentiszteletet tart Papp Imre segédlelkész.

Homokkerében délelőtt 10 órákor prédikál Marton Sándor segédlelkész.

Szegényházban délelőtt 10 órákor prédikál Vajda László vallásitanító lelkész.

Nyilastelepen délután 5 órákor gyermekistentiszteletet tart dr. Bótykós Béla segédlelkész.

Kórházban szolgálnak: Dr. Ferenczy Gyula ny. egy. tanár és Kántor József vallásitanító lelkész.

Tanyai istentiszteletek: Nagycserén prédikál: Felker János segédlelkész, Hegyesen: Csúry István vallásitanító lelkész.

A Konfirmált Leányok Szövetségének összejövetele vasárnap délután 3 órákor az Egyháztéri fiúiskola VI-ik számú tantermében.

Vasárnapi iskolák: Kossuth-utca 75., délelőtt 9 órákor, Dóczy-intézetben délelőtt 9 órákor, Leány-utcai iskolában délelőtt 9 órákor, Csonka-utcai iskolában délelőtt 9 órákor, Pacsirta-utcai iskolában délelőtt 9 órákor, Diakonissza-Olthonban délelőtt 9 órákor, Egyháztéri fiúiskola VI. számú tanteremben délelőtt 11 órákor, Csap-utcai iskolában délelőtt 11 órákor, Homokkeri imaházban délelőtt 11 órákor.

A Debreceni Keresztény Ifjusági Egyesület I. hó 17-én rendes heti összejövetelét Kollégium, földszint 4 sz. délután 5 órákor tartja.

A menekülő volt bolgár miniszterelnököt megölték.

Szofia, jun. 15. (Bolgár Távirati Iroda.) Sztambulinszkyt tegnap reggel 7 órákor Colak faluban elfogták. Sztambulinszky a csapat parancsnokának kijelentette, hogy meg akarja magát adni. — Délután 3 órákor Sztambulinszkyt autón Velcenből Taterpazardijkba szállították, ahol a tömeg őt meglátva, megakarta lincselni. Az esetleges incidensek elkerülése érdekében ezután Sztambulinszkyt Slavovitzaba szállították. Slavovitzba előtt az országuton felfegyverzett parasztok megtámadták

azt a kocsit, amely Sztambulinszkyt hozta. A zürzavarban Sztambulinszkynek sikerült elmenekülni. Azonnal elrendelték üldözését és intézkedéseket léptettek életbe elfogatására és Szófiába való szállítása érdekében. Az üldözés nyomán lövöldözésre került a sor. — Sztambulinszkyt megölték. A kormány mélyen sajnálja az esetet és az ügyben részletes vizsgálat lefolytatását rendelte el.

London, június 15. (Reuter.) Sztambulinszkyt menekülési kísérlete közben megölték.

A Kálvinisták Templomegyesülete vegyes énekharang tanulási órái helenként csütörtökön tartatnak a kollégium ének- és zenetermébe. — Este 7—8-ig a hölgyek, 8—9-ig a férfiak részére. Új tagok jelentkezését ugyanakkor és ugyanoit elfogadja Szabó Lajos ref. kántor, karnagy.

Évzáró istentisztelet. A református elemi iskolákba járó növendékek tanévzáró istentisztelete, a reánk jövő vasárnap, június 16-án délután 3 órai kezdettel a Kis-, Kossuth-utcai, Árpádtéri- és Ispótyai ref. templomokban. Ez ünnepélyes alkalmakra a szülőket s az iskolák jó barátait szeretettel meghívjuk. A vizsgák másnap, hétfőn, június 18-án kezdődnek az egyes tantermekben. — Ide is kérjük az érdeklődők megjelenését. Fisztelettel: Uray Sándor ref. iskolaszéki elnök.

Hüvös idő lesz. A Meteorológiai Intézet jelenti: Hazánkban változatlanul hüvös idő uralkodik. — Többnyire kisebb esők csak a Dunántulon voltak. A legtöbb eső Nagykanizsán volt 27 mm. A hőváltozás 28—29 fog között ingadozott. Időprognózis: Tulnyomóan száraz, egyelőre hüvös idő várható, későbbi hőemelkedéssel.

Presbyteri gyűlés. A debreceni református egyház ma szombaton délután 4 órákor a ref. egyház tanástermében presbyteri gyűlést tart. A 27 pontból álló tárgysorozatán szerepelnek Márk Endre udvari tanácsos ötven éves jubileuma. A központi lelkészi hivatalvezetői állás betöltése. Az egyházi választók névjegyzéke ellen beérkezett felszólamlások elbírálására küldöttség választása. A ref. polgári leányiskola tulsufolt sága. Leányiskolák tandíjának megállapítása. Az ispotályi igazgató-tanítói állás betöltése és az ispotályi kántorság ügye stb. — A gyűlést dr. Baltazar Dezső püspök, lelkészelnök és Nagy József főgondnok hívta össze.

A Vörös-Kereszt választmányi ülése. Az Országos Magyar Vörös Kereszt Egyesület Debreczen városi választmányja folyó hó 16-án, szombaton, — délután 5 órákor, a városháza tanástermében I. em. 34. szám, ülést tart. Elnökség ezután is kéri a választmányi tagokat, hogy az ülésen a tárgyalandó fontos ügyekre tekintettel teljes számban megjelenni sziveskedjenek.

Abonensek olcsón étkezhetnek Albert Belvárosi Éttermében. — Köztisztviselőknek külön árendemény!

Értesítés. A földmívelésügyi miniszterium rendelete folytán értesítettek a hivatásos mezőgazdasági és aratómunkások, hogy az előjáróságok előtt megkötött szerződések alapján rendes lakóhelyük területén kívül eső munkahelyre a m. kir. államvasutak vonalain kedvezményes utazásra van jogosultságuk, folyó évi szeptember 15-ig, ha a munka elvégzésére oda és vissza legalább 12 főből álló csoportba együtt utaznak, vagy ha kevesebben vannak is, legalább 12 munkásért járó menetdíjat megfizetnek és az utazási jegy váltása alkalmával azon község előjáróságának, amely előtt a munkaszerződés megkötött, hivatalos bizonyítványával igazolják azt, hogy utazásuk szerződési kötelezettségük teljesítése végett történik.

Adományok a vasutas filharmonikusok javára. A vasutas filharmonikus zenekar május hó 13-án tartott matinéján a következő adományok folytak be: Mathéi János 1500 K; Gazdasági Takarékpénztár, Bosznay Dezső 1000—1000 K; Lindenberger János, Székely Adorján, Szabó István, Blattner Gyula 900—900 K; Balás Károly, dr. Kiss Arthurné, N. N. 800—800 K; dr. Karácsonyi Miklós 600 K; dr. Berencsy Zoltán Stabisevszky Leó, Kovács Vilmos 500—500 K; Lutter Károly 400 K; Hajdu László, Poisl Béla, dr. Hankó Vilmos, Németh Lajos, Nagy Károly, dr. Reitmayer Rudolf, Piniér Ferenc, Bajomi József, Imling Tivadár 300—300 K; dr. Ruzicska István, dr. Hetessy Sándor, dr. Oswald János, Szemeredy Béla 200—200 K; Papp Antal, Kerekes Géza, Zivuska Andor, Szommer János, Szöke Sándor, Ungváry György, Lieser Ferenc, Komlóssy Erzs 100—100 K. Ez adományokért a filharmonikus zenekar hálás köszönetet mond.

Az építési kényszerrel szóló törvényjavaslat minden iparvállalat, kereskedő és részvénytársaság érdekeit közelről érinti, mert hiszen nem kevesebbről van szó, minthogy akárkit kényszeríteni lehessen arra, hogy alkalmazottai számára lakásokat építsen. Ezt a törvényjavaslatot és a nemzgyűlési bizottságban rajta megejtett módosításokat behatóan ismerteti a Magyar Kereskedők Lapja legújabb száma, mely ezen kívül a szokott bő és feltétlenül megbízható áruüzleti tudósításokat, tőzsdei jelentést hozza, részletesen foglalkozik az aktuális adókérdésekkel és beszámol a nyilvánosságot érdeklő minden közgazdasági eseményről.

Dohánygyári nyugbérések figyelmébe! A pénzügyigazgatósági székület hirdető-tábláján hirdetemény van kifüggesztve, amelyre az érdeklő dohánygyári nyugbérések figyelmét felhívja a m. kir. pénzügyigazgatóság.

Hangverseny. Mint értesülünk, városunknak egyik legkiválóbb dalegyesülete, a „Debreczeni Iparos Dalegyet” július hó 1-én, vasárnap, a Konyári Sóstófürdőn hangversennyel és reggelig tartó táncsal egybekötött kirándulást rendez. E minden tekintetben sikerültnek ígérkező mulatság részletes ismertetésére még visszatérünk, de arról már most meg vagyunk győződve, hogy a népszerű dalegyet ezen kedélyes mulatsága a közönség körében a legnagyobb érdeklődésre tarthat számot.

Tornavizsga. A ref. polgári leányiskolának e hó 17-én d. u. 5 órákor tartandó ünnepélyének műsora: 1. Osztályok: sorrendjében zenére felvonulás. 2. A), B), C) osztályok szabadgyakorlata. 3. Válogatott I—X. osztályokból. — Plasztikai torna. 4. II. A), B), C) osztályok szabadgyakorlata. 5. Kicsinyek labdajátéka körben. 6. III. A)—B) osztályok szabadgyakorlata. 7. Versenyugrás 2 méteren, 1—IX. oszt. válogatott csapat. 8. A), B) oszt. szabadgyakorlata. 9. Felvonulás, Hymnusz. Ülőhely 150 korona. Allóhely 50 korona. Jegyek a kapusnál kaphatók.

Bérmozgalmak Debreczenben. A férfiszabó munkások bérmozgalmában tegnap délelőtt tartották meg az iparhatóságon a békeltető tárgyalást. A felek a tárgyalás folyamán 15 százalékos béremelésben állapodtak meg. A bérszerződést bizonytalan időre kötötték. — Egy férfiszabóság órábéra a 15 százalékos emeléssel 395 korona. A külső munkás még ezenkívül 74 koronát kap. Egy hónapi fizetése meghaladja a 100,000 koronát. A nőiszabó munkások tegnap délelőtt jelentették be újabb bérmozgalmukat. A munkaadóktól 30 százalékos bérvajátást kérnek. A békeltető tárgyalást az iparhatóságon hétfőn, vagy kedden délelőtt tartják meg.

Hirdetmény. A m. kir. vallás- és közoktatásügyi miniszter ur 130700 VIII. a) számú rendeletének 15. §-a értelmében felhívom városunk lakosait, hogy a gondozásuk alatt álló tanköteleseket az 1923—24. iskolai évre valamely nyilvános, vagy nyilvánossági joggal felruházott elemi népiskolába irassák be. Tanköteles korban annak mindazon gyermekek, akik I. évi szeptember hó 1-én 6-ik életévüket már betöltötték, illetőleg f. évi augusztus hó 31-én 15. életévüket még nem töltötték be. —

A beiratások: 1. a ref. egyház elemi iskoláiban f. évi június hó 2. és 3. napján d. e. 8—12 óráig; 2. a r. katolikus egyház elemi iskoláiban július 1—5. napjain; 3. az evangélikus népiskolában június 25—27. napjain; 4. a gör. kath. népiskolában június 18—23. napjain; 5. a statusquo izr. elemi iskolákban június 28., 29. és július 1. napjain; 6. az orthodox izr. elemi iskolában június 28., 29. és július 1. napjain; 7. a palagyi áll. elemi népiskolában június hó 29., július 2. napjain; 8. a tanyai állami elemi iskolákban f. évi június hó 21-től július hó 5-ig és pedig: Bánkon június 21—25-ig, Fancsikán június 21—25-ig, Szepesen és Kösülyszegben június 22—26-ig, Belsőhaton és Ohattelekházán június 23—27-ig, Ondódon június 24—28-ig, Ebesen és Macson június hó 25—29-ig, Hegyesen és Elepen június 27-től július 2-ig, Nagycserén és Halápon június 28-tól július 3-ig tartanak meg; 9. az I. és II. sz. gazdasági népiskolákban június hó 25-től július 5-ig lesznek a beiratások. — A tanköteleseket minden testi, vagy szellemi fogyatékosukra, egészsegi állapotukra való tekintet nélkül és akkor is be kell iratni, ha gondviselőjük azokat házi, vagy magánintézetben oktatásban kívánja részesíteni. Az a gondviselő, aki a gondozása alatti álló tankötelese beiratását elmulasztja, az 1921. évi XXX. t.-c. 8. §-ába ütköző kihágást követi el és elzárásra is átváltoztatható, 600 koronáig terjedhető pénzbüntetéssel büntetendő. Debreczen, 1923 június 13. Rosiás István, a városi előjáróság vezetője.

Fehér vászoncipő

férfi, női, szalma és puha
férfi kalapok, — grenadlnok

régí áron kaphatók a

Köztisztviselők Vár-utcai Ruházati árudájában.

Az Iparoskör tegnap este választmányi gyűlést tartott Biczó Gyula elnöklétével, amelyen a tagok nagy számmal jelentek meg. Az ülésen a közgyűlést július 29-ére tűzték ki, amelynek javaslatot tesznek a tagdíjak felemelésére. Ezenkívül ki-sebb fontosságú ügyeket intéztek el.

A debreceni horbéri- és fodrászszakosztály 16. június hó 16-án az alábbi árszabályt lépteti életbe: Borotválás I. oszt. 150, II. oszt. 120, borotválás fésüléssel 180—150, hajvágás géppel 300—250, hajvágás ollóval 350—300, szakálvágás géppel 200—150, szakálvágás ollóval 250—200, bubi hajvágás 350—300, külön fésülés 100—80, kölni víz 100—80, bérletjegy 1400—1700, 1100—1400, mellékmunkák 60—50 korona.

Magyar Köztisztviselők Fogyasztási Szövetkezetének közleményei: Ismétellen felkérjük t. vevőinket, hogy az előjegyzett szöveteket f. hó 20-tól okvetlen váltsák ki, mert e határnap után kénytelenek leszünk az előleget visszaadni s a szövetet az újabb jelentkezőknek kiadni.

Szörméket készit, alakit, javit és molykár elleni megóvásokat legolcsóbban vállal Klonda szücs, Iparkamara, telefon 14—25.

Értesítés. Sándor Armin szolid-ságáról ismert ékszerüzletét megnagyobbítva s gyönyörű óra, ezüst ékszer és díszlángy újdonságokkal felszerelve, eddigi üzletével szemben: a városi bérpalotába helyezte át.

Szalmakalap,

bőrövek legolcsóbban HERMAN ÉS FRIEDMAN

Plac-utca 10. Bikával szemben.

A buza ára.

Budapest, június 15. A termény tőzsde zárata a következő volt: A mai terménytőzsdén szilárd irányzat mellett az árak újból 1500—2000 koronával emelkedtek. A korpa gyenge.

Hivatalos árak: 76 kilós tiszavidéki 32750—33000, — egyéb 32500—750, 78 kilós tiszavidéki 33000—500, egyéb 32750—33250, rozs 24—25000, takarmányárpa 21—22000, ab 24—24500, tengeri 22500—23500, korpa 10500—700.

KÖZGAZDASÁG

Választmányi ülés. A debreceni Gazdasági Egyesület június 17-én délelőtti 11 órakor igazgató-választmányi ülést tart. Ezen megvitásra kerül a magyar tájfajta bikatelep létesítése. Tekintettel az ügy fontosságára ezuton hívja meg az elnökség mindazokat a gazdákat, akiknek a cifra gulyában telenük van. Továbbá tekintettel az ügy rendkívül jelentőségére, az egyesület elválasztmányi ülésre a Gazdasági Akadémia igazgatóját és szaktanárait is meghívta.

Mezőgazdasági bizottság ülése. A debreczeni törvényhatósági mezőgazdasági bizottság június hó 17-én vasárnap délelőtti ülést tart. Tárgysorozatán szerepel Csanád vármegye felterjesztése a földművelésügyi miniszterhez, melyben kéri, hogy a kishaszonbérletek meghosszabbítását a miniszter szüntesse meg, továbbá a mezőgazdasági hitelt mielőbb bonyolítsa le. A debreczeni szennyvíztelep műszaki és gazdasági tervei. — A debreczeni vadásztársulat kérelme a tanyaföldeken, erdősegeken

és a Hortobágyon való vadászati joghaszonbérlete iránt. Kereskedelmi és iparkamara felterjesztése a tojás ügyében. Debreczeni Gazdasági Egyesület javaslata a magyar bikatelep felállítása tárgyában. A városi birtokok befásítása ügye.

A budapesti részvénytőzsde zárata.

Budapest, június 15. Eltekintve a nyitástól a mai tőzsdén a nagy tömegben felhozott áru miatt az árak kissé lemorzsolódtak. Záratlakor a hangulat barátságos, a forgalom élénk, az irányzat tartott volt.

Bankok:	Uj Köfher . . . —	Uj Gizella . . . —
Ang.-magy. b. . . 10750	Chaudoir . . . 4500	Uj Fegyver . . . —
Hazai bank . . . 18000	Uj Fegyver . . . —	Rex Lloyd . . . 5600
Agrárbank . . . 19500		
Magyar hitel . . . 75000		
Jelzálogbank . . . 5900	Külföntéle váll.:	
Leszám. b. . . 9400	Oszt. r. légsz. . . 83000	
Olasz Bank . . . 5650	Bárdi . . . 5000	
Oszt. r. hitel . . . 39000	Baróti szesz . . . 5600	
Anglobank . . . —	Bóni . . . 23500	
Bosny. agrár . . . 7500	Brassói . . . 119000	
Iparbank . . . —	Chinoin . . . 13500	
Földhitelbank . . . 51000	Danica . . . 27500	
Hermes . . . 6000	Diana . . . 3500	
Horvát-szlavon . . . 8000	Egész . . . 6000	
Ingatlanb. . . 45000	Izzó . . . 117000	
Csehb. . . 3250	Textil . . . 5800	
Forgalmi b. . . 5500	Gyapjamosó . . . 25750	
Ker. hitel . . . 19000	Papiripar . . . 10000	
Magy.-német . . . 6000	Részv. sörf. . . 640000	
Közp. Jelz. . . 2600	Szövetk. t. . . 18000	
Városi bank . . . 2700	Szövetk. t. . . 50000	
Merkur . . . 4000	Spóditum . . . 26000	
Nemzeti . . . 6000	Temesi szesz . . . 26000	
Ker. bank . . . 138000	Uj Georgia . . . —	

Takarékpénztárak:	Belvárosi . . . 4500	Lipótvárosi . . . 2900	Egy. fővárosi . . . 21000	Magy. ált. . . 18500	M. O. K. Tak. . . 18000	P. Hazai Első . . . 210000
--------------------------	----------------------	------------------------	---------------------------	----------------------	-------------------------	----------------------------

Biztosítók:	Első M. Bizt. . . 930000	Fonciere . . . 52000	Magy.-francia . . . 40000	Jég . . . 21000	Nemz. baleset . . . —	Pannónia . . . 160000
--------------------	--------------------------	----------------------	---------------------------	-----------------	-----------------------	-----------------------

Malmok:	Bors.-misk. . . 28500	Konkordia . . . 12100	Békéscsaba . . . 16000	Első bpesti . . . 32000	Gizella . . . 1500	Hungária . . . 37000	Királymalom . . . 14500	Viktória . . . 54000	Transzdanubia . . . 11000	Union . . . —	Törökszentm. . . 8500
----------------	-----------------------	-----------------------	------------------------	-------------------------	--------------------	----------------------	-------------------------	----------------------	---------------------------	---------------	-----------------------

Bányák és téglagyárak:	Salgó . . . 143500	Beocsini . . . 210000	Borsodi . . . 63500	Szt. István . . . 33000	Cement . . . 54000	Északmagyar . . . —	Szászvári . . . 90000	Kohó . . . 149000	István . . . 21000	Köb. tégl. . . 37000	Drasche . . . 59000	Magnezit . . . 385000	Aszfalt . . . 17000	Ált. közén . . . 539000	Kerámia . . . 36500	Nagybányai . . . 55000	Ujlaki . . . 31000	Urkányi . . . 270000
-------------------------------	--------------------	-----------------------	---------------------	-------------------------	--------------------	---------------------	-----------------------	-------------------	--------------------	----------------------	---------------------	-----------------------	---------------------	-------------------------	---------------------	------------------------	--------------------	----------------------

Könyvnyomdák:	Athenaeum . . . 45500	Franklin . . . 8500	Globus . . . 2450	Réval . . . 14500	Rigler . . . 29000	Károly . . . 5700	Stefaneum . . . 22500
----------------------	-----------------------	---------------------	-------------------	-------------------	--------------------	-------------------	-----------------------

Vasművek, gépgyárak:	Rima . . . 39000	Köburg . . . 19000	Csáky . . . 15000	Gazd. gépgy. . . 47000	Fegyv.-gy. . . 320000	Frankl . . . 20000	Ganz vill. . . 365000	Ganz vill. . . 400000	Uj Ganz vill. . . 20500	Gép és vasút . . . 20500	Györfly-W. . . 23750	Hoffher . . . 55000	Kaszab . . . 21000	Köhne . . . 23000	Láng . . . 59000	Lipták . . . 6925	Mág ex . . . 21000	Magy acél . . . 59000	Magyar-belga . . . 45000	Motor . . . 27000	Ólomárgyár . . . 10700	Vegyipar . . . 14500	Waggon . . . 37500	Roessemann . . . 21000	Schlick . . . 39750	Schuller . . . 27000	Teudloff-Ditr. . . 27000	Wörner . . . 9300
-----------------------------	------------------	--------------------	-------------------	------------------------	-----------------------	--------------------	-----------------------	-----------------------	-------------------------	--------------------------	----------------------	---------------------	--------------------	-------------------	------------------	-------------------	--------------------	-----------------------	--------------------------	-------------------	------------------------	----------------------	--------------------	------------------------	---------------------	----------------------	--------------------------	-------------------

Faipari vállalatok:	Ált. Faipar . . . —	Dunaharaszti . . . 9450	Egy. fa . . . 5500	Fournier . . . 8000	Guttmann . . . 34000	Hazai fa . . . 41000	Honi fa . . . 2800	Körösbányai . . . 2750	Lignum Trust . . . 16000	Magy.-am. fa . . . 8500	Magy. erdő . . . 2550	Magyar Lloyd . . . 5400	Malomsok . . . 4450	Nemz. fa . . . 58000	Lichtig . . . 2050	Neuschl.-L. . . —	Uj Ofa . . . 86000	Rézbányai . . . 12500	Szlavonia . . . 18500	Union des U. . . 345000	Viktória b. . . 5100	Zabolai . . . 36000	Zentai . . . 41000	Kronberger . . . 6900	Uj Lichtig . . . —
----------------------------	---------------------	-------------------------	--------------------	---------------------	----------------------	----------------------	--------------------	------------------------	--------------------------	-------------------------	-----------------------	-------------------------	---------------------	----------------------	--------------------	-------------------	--------------------	-----------------------	-----------------------	-------------------------	----------------------	---------------------	--------------------	-----------------------	--------------------

Közlekedési vállal.:	Közúti . . . 12250	Városi . . . 14000	Déli vasút . . . 325000	Államvasút . . . 142000	Nova . . . 4800	Adria . . . 137000	Atlantica . . . 30250	Levante . . . 160000	Bur . . . 8300	Miskolci . . . 8800	Trósz . . . 32250
-----------------------------	--------------------	--------------------	-------------------------	-------------------------	-----------------	--------------------	-----------------------	----------------------	----------------	---------------------	-------------------

SPORT

A MOVE—DSE vasárnapi országos atletikai versenye, a beérkezett nevezések után itélve, olyan nagy Debreczen város és a Tiszántúli ref. egyházker. könyvnyomda-vállalata.

sportesemény lesz, amelyen Debreczenben még nem volt. Nemcsak a beérkezett nevezések nagy száma miatt, hanem mert annak minden egyes számában indul az illető sport ágnak egyik legkiválóbb művelője. Több versenyszám pedig azért lesz érdekes, mert azok legjobbjai itt adnak egymásnak revánsot. Így a súlydobásban dr. Kirchner Kálmán készül legyőzni Egry Kálmán súlydobó bajnokot, mult évi legyőzőjét. A rudgrásban Brausz Károly Hadházy Dezső bajnokunkat igyekszik legyőzni. Az ifjusági 200 méteres síkfutásban Veress Elemér MAC és Ruzicska Géza MTK is indulnak. Az ifjusági diszkoszvetésben Stolp Egon lehe' első Nvilas Zoltán és Beóthy György előtt. Az ifjusági távolgrásban a szegedi Tranger József találkozik a főváros legjobbjával, Veres Elemérrrel. A senior versenyszámok melléására holnap szomban visszatérünk. A verseny délután 4 órakor kezdődik a DTE nagyterdei sporttelepén, míg jegyek előre válthatók Springer József könyvkereskedésében (Főposia mellett).

A DMTK ifjusági szakosztálya ma d. u. 3 órakor a Nagyjállomáson. a KANSZ helyiségében szakosztályi ülést tart.

A DKASE Szolnokon játszik vasárnap revanch mérkőzést a Szolnoki MTE jóképességű csapatával. A DKASE-t igen sok híve elkíséri, tekintettel arra, hogy a mérkőzés majális ünnepéllével lesz egybekötve. A résztvenni óhajtok (miután a ki-sérők részér külön kocsit lesz kérve) részvételi szándékukat a mai nap folyamán jelentsék be a Forgalmi II-latszeriárban, Plac-u. 21. sz. (Indulás vasárnap délben 12 óra 30 perkor, vissza Szolnokról éjjel 11 ó.)

Felelős szerkesztő: Felelős kiadó: Dr. SZATAIFERENC BÁRDOS GÉZA

APRÓHIRDETÉSEK

Apróhirdetések díja hétköznapokon 10 szóig 100 korona, minden további szó 10 korona. Vasárnap 10 szóig 150 korona, minden további szó 15 korona. Vastagabb betűkből a szavak kétszeresen oooooooooooooo lesznek felszámítva. Telefonszám 4. oooooooooooooo

EREDMÉNYT hirdetésével esakis úgy érhet el, ha az EGYETÉRTÉS apróhirdetési rovatait veszi igénybe. A kiadóhivatal hirdetés megfogalmaz, telefonhívásra bárhova elmegy. TELEFON 4. Kiadóhivatal

KOSSUTH-UTCA 2. SZ. Vidékről a hirdetés díjat postabélyegeken is ellehet küldeni. **Ajánlat** Pálunkatörő östök mosó- és cserűstök készen legolcsóbban Mándoki rézművesnél. — Arany János-utca 13. sz. — Ócska vöröszret napi áron vesz. 886

Ha tudja, mondja másnak is, ha nem tudja olvassa el, — hogy nálam a **Borotválás — 60 Hajvágás 150—200** Tisztelettel — Hajdu László fodrász, Szent Anna 14. Baththány-utca sarok.

Kész festett butorok állandóan kaphatók. Kiss Gyula Burgundia 18. 1002 **Butorozott** szoba kiadó. Cim a kiadóban. 1000

Poloskairtást vállal felelősséggel helyben és vidéken **Rátonyi Gábor** szabad féregirtó Debreczen, Széchenyi-utca 40. Szabadalmazott poloska irtószert kapható. oooooo

Boros hordót használtat. taposó és srófos káposztás kádat minden nagyságban és mennyiségben veszek ha javítni való is. Báró Györfly hordógyár, Nap-u. 4. Tel. 12-83.

Mérlegképes könyvelő, magyar-német levelező, részvénytársaságnál önállóan működött, adó és illeték ügyekben, gépirásban, betegsegélyző és bérelszámolásokban is jártas, azonnali belépésre állást elfoglalna. Megkereséseket „Szorgalmas” jellegre kiadóhivatalba kéri. oooooo

Kereslet Egy-két szobás lakást keresek magas lelépésért. Péterfia-utca 15. hátul. 989

Géplakatos tanulók felvételnek — Arany János-utca 37., Ehrenreich Sámuelnél. 951

Aranyat, ezüstöt, briliánsot a legmagasabb árrban vásárol Kátal ékszerkereskedő, Plac-utca 19., II. em. Telefonhívásra házhoz megy. Telefonszám 624.

Ócska vasat rezet s mindennemű fémet legmagasabb árrért veszek. Kovácsoknak használható becserelek. Nagyobttelt elszállítok **STEINER,** Eötvös-utca 110. sz. Telefon 6-86.

Veszek fehérneműket, selymeket, paplanokat, garnitúrákat, szőnyeget, butort. Kaiser, Plac-u. 7. sz. 887

Eladás Eladó a Sestakert egyik legszébb nyaralója. Értekezhetni Csapó-utca 1. szám műteremben. — 1003